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„Ministr financí Stanjura žije mimo realitu. V době bitcoinové aféry nepochopitelně navrhl,
aby se prodej bitcoinů a firem, jejichž hodnota se zvýšila o víc než 40 milionů, nedanil. To
by pomohlo několika jednotlivcům ročně. Do této hranice již platí výjimka schválená v
konsolidačním balíčku. Stanjurova nulová daň pro bitcoinové miliardáře by byla fackou do
tváře běžným lidem, kteří platí daně a odvody jako mourovatí. Piráti na průšvih upozornili
jako první. Navíc by Stanjura pustil státnímu rozpočtu žilou, protože by státní kasu
připravil o miliardy korun ročně. Tedy šel by čistě na dluh,“ kritizuje Stanjuru předseda
poslaneckého klubu Pirátů Jakub Michálek, který upozorňoval na chyby v hospodářské
politice státu již v době, když byli Piráti ve vládě.

Piráti si mohou připsat další úspěch v podobě schválení úpravy zaměstnaneckých akciových
programů, kterou chtěli prosadit ještě ve vládě. S návrhem přišli už v dubnu 2024. Pirátský nápad
převzala vládní koalice, a to i když s tím měl ministr Stanjura problém. ČR má díky tomu šanci se
dostat mezi státy, které podporují startupy, podobně jako Izrael, Estonsko nebo USA.

Sněmovnou naopak neprošly dva pozměňovací návrhy Olgy Richterové, které by vylepšily rozpočty
rodin až o 14,5 tisíce ročně. Jde o zvyšování slevy na poplatníka a bonus na první dítě. Slevy
pracujících se totiž na rozdíl od důchodů nezvyšovaly.

„Máme plán, jak na vyšší příjmy rodin. Daňovou změnu připravíme tak, aby 90 % rodin mělo vyšší
čistý příjem než nyní. Snížíme DPH na základní a zdravé potraviny, jako je třeba zelenina a ovoce,
stejně jako na pleny, hygienické potřeby a další nezbytnosti. Lepší hospodářská politika je možná.
Kde na to vezmeme? Minimálně 30 miliard získáme do rozpočtu osekáním dotační ekonomiky,
tvrdým zásahem proti korupci, výběrem daní u velkých firem. Peníze chceme také získat z nových
zdrojů, např. více lidí na trhu práce, narovnání daní u dovážených levných vín, zdanění majetku
ruských nerezidentů či regulace konopí,“ říká místopředsedkyně sněmovny Olga Richterová.
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